

Regierungsratsbeschluss

vom 26. Mai 2009

Nr. 2009/904

Einwohnergemeinde Härkingen: Änderungen des Baureglements / Genehmigung

1. Erwägungen

Die Einwohnergemeinde Härkingen unterbreitet mit Schreiben vom 24. September 2008 die von der Gemeindeversammlung am 4. Juni 2008 beschlossenen Änderungen des Baureglements zur Genehmigung (Protokollauszug vom 4. Juni 2008).

Die Änderungen betreffen § 5 Absätze 5, 6 und 7 (Bankettbreite und Böschungsneigung entlang öffentlicher Strassen, Bankettbreite entlang landwirtschaftlich genutzter Grundstücke). Sie sind rechtlich nicht zu beanstanden und können genehmigt werden.

2. Beschluss

- 2.1 Die Änderungen des Baureglements (§ 5 Absätze 5, 6 und 7) werden genehmigt.
- 2.2 Die Einwohnergemeinde Härkingen hat die Genehmigungsgebühr von Fr. 200.00 und die Publikationsgebühr von Fr. 23.00, total Fr. 223.00, zu bezahlen.

1.5

Andreas Eng Staatsschreiber

Kostenrechnung Einwohnergemeinde Härkingen, Fulenbacherstrasse 1, 4624 Härkingen

 Genehmigungsgebühr:
 Fr.
 200.00
 (KA 431000/A 81087)

 Publikationskosten:
 Fr.
 23.00
 (KA 435015/A 45820)

Fr. 223.00

Zahlungsart: Mit Rechnung, zahlbar innert 30 Tagen

Rechnungstellung durch Staatskanzlei

Verteiler

Bau- und Justizdepartement

Bau- und Justizdepartement, Rechtsdienst (tw)

Bau- und Justizdepartement (ro) (2)

Bau- und Justizdepartement, Debitorenbuchhaltung

Amt für Raumplanung, mit 1 Reglement

Kantonale Finanzkontrolle

Baukommission Härkingen, Fulenbacherstrasse 1, 4624 Härkingen, mit 1 Reglement

Einwohnergemeinde Härkingen, Fulenbacherstrasse 1, 4624 Härkingen, mit 1 Reglement und mit Rechnung (Einschreiben)

Staatskanzlei (zur Publikation im Amtsblatt: "Einwohnergemeinde Härkingen: Die Änderungen des Baureglements [§ 5 Absätze 5, 6 und 7] werden genehmigt".)